 
Hej Amanda! 
Hur är det med dig? Med mig är allt bra. Vad roligt att du vill veta hur jag bor. Jag ska berätta lite för dig hur jag bor och om mitt bostadsområde.  
[bookmark: _GoBack] 
Jag bor i ett område som heter Åseda. Åseda är en tätort och centralort i Uppvidinge kommun i Kronobergs län. Åseda är en liten och fin plats där det bor ungefär 2 700 invånare. Jag bor i en stor lägenhet med min familj. Vi bor i en fyra och vi trivs bra eftersom lägenheten är stor, har balkong och området är fint. 
 
Området är fint och min lägenhet är nyrenoverade och gräsmattorna är gröna och nyklippta. I området finns många små lekparker så att barnen kan leka där tillsammans. Eftersom min lägenhet ligger nära centrum kan jag snabbt gå och handla eller åka till ett annat område. Vid min lägenhet finns ligger busshållplats och där kan man åka buss när som helst. 
 
I Åseda finns en stor hotel som man kan hyra ett rum eller äta  på restaurangen om man ska ha gäst. Det finns också en liten kiosk där man kan köpa godis, läsk och cigaretter. Om jag vill handla mat går jag till Coop Konsum. I området finns en stor skola och förskolor för barnen, om man har en hund finns det ett bra ställe som man kan promenera. Det ligger också simhall med gym i området. Där kan man simma, basta eller träna på gym. 
 
Mina grannar är jättesnälla och trevliga. Vi brukar umgås och fika med varandra. Vi bjuder också hem varandra för att äta traditionell mat. Om jag behöver låna någonting av mina grannar får jag det men det är viktigt att lämna tillbaka efteråt. 
 
Jag hoppas att du ska komma till mig snart och att du tycker om mitt område. 
Kram / Simon
 
 
