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Jag vet att det är många i vårt land som lever med obesvarade frågor. När får jag träffa mina barnbarn igen? När får vi krama om mor- och farföräldrar? När kan bröllopet genomföras? Födelsedagsfesten och så vidare? Helt enkelt när blir vårt liv normalt igen? Jag önskar att jag kunde säga idag, jag önskar jag kunde säga att det här är över, vi har krisen bakom oss, nu blir allting annorlunda, men vi är inte där än. Så även den här sommaren som vi har framför oss kommer att bli annorlunda. Det är andra länder som lättar på sina restriktioner och jag också fått frågan rätt många gånger när Sverige kommer göra samma sak. Vi ska då komma ihåg att vårt land valde åtgärder som vi skulle kunna hålla i under en längre tid, leva i under en längre tid, så vi som land måste fortsätta hålla i. Vi har inte stängt ner allt men vi kommer heller inte då kunna återgå till ett normalläge än. 

Utrikesdepartementet har idag beslutat att förlänga avrådan från icke nödvändiga resor till andra länder och beslutet gäller till 15 juli 2020. 

Förbudet mot allmänna sammankomster med fler än 50 personer ligger fast, 
de restriktioner som gäller för restauranger, caféer, uteserveringar, barer ligger fast. Vi är redo att fatta ytterligare beslut om det skulle krävas för att ytterligare minska smittspridningen.

Tidigare har ju uppmaningen varit att avstå också alla icke nödvändiga resor inom landet. Människor har gjort rätt och följt det här. Läget är fortfarande allvarligt men nu görs en justering. Resor som motsvarar 1–2 timmar med bil ifrån hemorten kan genomföras under vissa förutsättningar. Nu vill jag understryka att det här innebär inte att allt är som vanligt. Utan vid sådana här resor innebär sunt förnuft, stor försiktighet och ännu större eget ansvar. Så risken för smittspridning i samband med de här typerna av resor beror på hur tar ni er dit, vilka umgås ni med och hur rör ni er i det samhället. 
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